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Referat fra generalforsamling i DOF Storstrøm afholdt den 3. februar 2024 klokken 13.00-16.30 i 

Sakskøbing 

Der deltog omkring 50 deltagere i generalforsamlingen.  

Vi indledte med besøg af DOF’s tidligere formand, Christian Hjort, 

som talte ud fra sin nyudgivne bog ”Med DOF i et halvt 

århundrede”, som deltagerne fik foræret. Det var et 

underholdende foredrag, hvor Christian fortalte om mange 

interessante oplevelser med DOF. 

Ad. 1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen havde opstillet Leif Schack-Nielsen som dirigent. Der 

var ikke indkommet andre forslag, så Leif blev valgt. Dirigenten 

fastslog, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt på 

hjemmesiden, det vil sige senest fire uger før generalforsamlingens 

afholdelse. 

Dirigenten bød velkommen. 

Ad. 2. Beretning om lokalafdelingens virke 

Bo Kayser gennemgik årsberetningen. Bestyrelsens beretningen om 

lokalafdelingens virke er lagt ud på afdelingens hjemmeside. Se 

https://www.dofstor.dk/images/lokalafdelingen/aarsberetninger/DOF_STOR_GNF2023_Arsberetning2023_

v01.pdf 

Ad. 3. Fremlæggelse af revideret årsregnskab til godkendelse 

Lokalafdelingens reviderede regnskab og budget er lagt ud på afdelingens hjemmeside. Se  

https://www.dofstor.dk/images/lokalafdelingen/aarsberetninger/DOF_Storstr_regnskab_2023.pdf 

Regnskabet for DOF Storstrøm blev godkendt. 

Ad. 4. Fremlæggelse af budget til godkendelse 

Budget fremgår også af regnskaberne. Se ovenfor. 

Budget for DOF Storstrøm blev godkendt. 

Ad. 5. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

Der kan vælges 5-9 bestyrelsesmedlemmer og 2-5 suppleanter.  

Af de nuværende 8 bestyrelsesmedlemmer er 4 på valg. Tre havde givet udtryk for, at de gerne ville 

fortsætte og genopstillede: Jytte Fuglsang Nissen, Finn Jensen og René Christensen genopstillede. Bente 

Larsen genopstillede ikke. I stedet opstillede bestyrelsen Søren Højrup fra Maribo, som gerne vil være med i 

arbejdet. 

Christian Hjort fortæller. 
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De gen- og nyopstillede blev valgt. 

De nuværende suppleanter Michael Thelander, 

Birgitte Norby og Steen Knarberg genopstillede og blev 

valgt. 

Den nye bestyrelse på ses på: 

https://www.dofstor.dk/lokalafdelingen/bestyrelsen. 

Ad. 6. Valg af revisor 

Margrete Wiberg genopstillede som revisor og blev 

valgt. 

Ad. 7. Valg af medlemmer til DOF’s repræsentantskab 

(ulige år) 

Valg foretages i ulige år er dermed ikke i 2024.  

Ad. 8. Forslag fra medlemmerne 

Ingen forslag var indkommet. Der var derimod indkommet et forslag fra bestyrelsen: 

” DOF Storstrøm nedbringer sin formue, så den højst udgør fem gange det årlige tilskud fra DOF. 

Bestyrelsen bemyndiges til at give penge til vigtige aktiviteter i DOF. Det kan fx være forbedring af 

DOFbasen, driften af Ørneklubben eller aktiviteter i lokalafdelingens område.” 

Der var opbakning til bestyrelsens forslag. Under diskussionen fremkom der forslag om, at Ørneklubben og 

DOF bedes om at lave flere materialer, som henvender sig til børn. Desuden, at der gives mulighed for at 

søge penge fra DOF Storstrøms fuglepulje til fx transport af børn fra skoler til formidlingsarrangementer 

eller til DOF Ung arrangementer i vores område.  

Bestyrelsen vil gå videre med doneringen af penge, så lokalafdelingens formue kan blive nedbragt til højst 

fem gange det årlige tilskud fra DOF. 

Ad. 9. Eventuelt 

Intet til dette punkt. 
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Deltagere i generalforsamlingen. 
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